

14 серпня 2019 р. на 58-у році життя раптово і передчасно пішов із життя видатний український вчений, радіоеколог, доцент, кандидат сільськогосподарських наук, почесний доктор з екології Інституту агроекології і природокористування НААН, академік Міжнародної академії наук екології та безпеки життєдіяльності Володимир Петрович Фещенко.

В.П. Фещенко народився у сільській родині 5 вересня 1961 р. у с. Скурати Малинського р-ну Житомирської обл. У 1982 р. закінчив Житомирський сільськогосподарський технікум за спеціальністю «Механізація сільськогосподарства», а потім вступив до Житомирського сільськогосподарського інституту, працював у Інституті сільськогосподарства Полісся. Після аварії на Чорнобильській АЕС, як один з найкращих співробітників, був направлений до КНУ імені Тараса Шевченка на спецфакультет «Радіометрія та радіоекологія». Закінчивши університет, Володимир Фещенко очолив новостворений відділ моніторингу, радіологічних досліджень та сертифікації продукції Інституту сільськогосподарства Полісся, де почав наукову діяльність, спрямовану на подолання наслідків аварії на ЧАЕС. У 1999 р. під керівництвом О.Ф. Смаглія здобув науковий ступінь кандидата сільськогосподарських наук за спеціальністю «екологія».

З липня 2002 р. був призначений заступником декана екологічного факультету, доцентом кафедри загальної екології Державного агроекологічного університету (м. Житомир). У 2003–2006 рр. — докторант Інституту агроекології та біотехнології (м. Київ). Підготував дисертаційну роботу, яку, на жаль, так і не встиг захистити, на здобуття наукового ступеня доктора сільськогосподарських наук за консультування доктора біологічних наук, професора, академіка НААН І.М. Гудкова.

Із здобутків Володимира Фещенко слід згадати опубліковані понад 200 наукових та науково-методичних праць, серед яких монографії, підручники, рекомендації та статті. Був членом Громадської ради Міністерства екології та природних ресурсів



України. Організовував щорічні радіоекологічні форуми і видавав збірники наукових праць, був ініціатором експедиційних, польових досліджень на радіаційно забруднені території Полісся, а також на об'єкти природно-заповідного фонду. Займався реабілітацією радіаційно забруднених земель, заклав дослідні, експериментальні полігони.

Володимир Фещенко створив свою наукову школу, в якій отримали наукові ступені кандидата наук з різних галузей чотири аспіранти, надавав наукові консультації багатьом молодим спеціалістам, фахівцям.

Похований Володимир Фещенко на своїй батьківщині — у с. Скурати Малинського р-ну Житомирської обл.

Володимир Петрович як щира, порядна, високоморальна людина, патріот України, відомий вчений-практик, громадський діяч назавжди залишиться у пам'яті та серцях його близьких, колег та друзів.

*В.В. Коніщук, В.П. Ландін, В.В. Гуреля.
Колектив Інституту агроекології
і природокористування НААН,
редколегія та редакція «Агроекологічного
журналу»*